

Communiqué de presse.

Miko reçoit un trophée en tant que nominée pour le
Family Business Award of Excellence 2017

Turnhout, 14 décembre 2017 – Miko, le spécialiste du service café et de l’emballage plastique coté sur Euronext Bruxelles, reçoit un trophée en tant que nominée pour le Family Business Award of Excellence décerné chaque année par Ernst  & Young et Guberna.

Luc Debruykere, qui était président de VOKA depuis plusieurs années, a confirmé qu’il s’agissait d’un choix déchirant pour le jury entre 3 candidats, et a félicité Miko pour sa perspective à long terme, son ancrage familial sain et son attention au développement durable. 

[bookmark: _GoBack]L’ ambassadeur par excellence est devenu la société Vandersanden Group, le leader européen du secteur de la briqueterie. 

“Nous sommes ravis d’avoir reçu cet honneur, et que notre engagement à faire de Miko une entreprise familiale chaleureuse et en pleine croissance, est couronnée avec ce prestigieux trophée”, a déclaré Frans Van Tilborg, CEO du groupe Miko.

A PROPOS DE MIKO

Active dans le service café depuis plus de 200 ans et dans le domaine des emballages en plastique depuis 40 ans, Miko a été introduite à la cote sur Euronext Bruxelles en 1998. La stratégie de Miko repose sur deux piliers: les activités de base – le service café et les emballages en plastique – constituent des entités pratiquement autonomes dotées chacune de leur management, de sorte que les deux activités peuvent suivre leur propre voie de croissance. En 2016, le groupe a réalisé un chiffre d’affaires de 191 millions d’euros, le segment café et le segment plastique représentant chacun la moitié de ce chiffre. Ce groupe international possède ses propres entreprises en Belgique, en France, en Grande-Bretagne, aux Pays-Bas, en Allemagne, au Danemark, en Norvège, en Suède, en Pologne, en Tchéquie, en Slovaquie, en Indonésie et en Australie.
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Note pour les rédactions:

Pour photos : www.miko.eu – Français – Presse

Pour de plus amples détails, prière de prendre contact avec Frans Van Tilborg, tél. +32 (0)14-46.27.70.
Après 16.30 heures: (GSM Frans Van Tilborg) +32 (0)499-03.70.84.

Dit persbericht is ook beschikbaar in het Nederlands.
This press release is also available in English.

Site web Miko: www.mikocoffee.com

