Persmededeling.

Miko ontvangt trofee als genomineerde voor de
[bookmark: _GoBack]Family Business Award of Excellence 2017

Turnhout, 14 december 2017 – Miko, de op Euronext Brussel genoteerde koffieservice- en kunststofverpakkingsspecialist, ontvangt een trofee als genomineerde voor de  Family  Business Award of Excellence die jaarlijks wordt uitgereikt door Ernst & Young en Guberna.

Luc Debruykere, die gedurende een aantal jaren voorzitter was van VOKA, bevestigde dat het voor de jury een verscheurende keuze werd tussen 3 kandidaten, en prees Miko voor haar langetermijnperspectief, gezonde familiale verankering en aandacht voor duurzaamheid. 

De uiteindelijke Ambassadeur werd de firma Vandersanden Group, Europees marktleider in de sector van de steenbakkerijen.

“Het doet enorm plezier dat ons deze eer te beurt is gevallen, en dat onze inzet om van Miko een warm familiaal en groeiend bedrijf te maken met deze prestigieuze trofee bekroond wordt”, aldus Frans Van Tilborg, CEO van de Miko-groep.

OVER MIKO

Miko is al meer dan 200 jaar actief in koffieservice en sinds een 40-tal jaren in kunststofverpakkingen, en werd in 1998 geïntroduceerd op Euronext Brussel. Miko volgt een “tweepijlerstrategie” waarbij de kernactiviteiten – koffieservice en kunststofverpakkingen – nagenoeg zelfstandige entiteiten zijn met elk hun eigen management, zodat beide activiteiten een eigen groeipad kunnen volgen. De groep haalde in 2016 een omzet van 191 miljoen euro, waarvan 50 % in het koffiesegment en 50 % in het kunststofsegment. Miko is een internationale groep met eigen ondernemingen in België, Frankrijk, Engeland, Nederland, Duitsland, Denemarken, Noorwegen, Zweden, Polen, Tsjechië, Slowakije, Indonesië en Australië.
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Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen met Frans Van Tilborg, tel. +32 (0) 14/46.27.70
Na 16u30: +32 (0)499.03.70.84 (GSM Frans Van Tilborg)

Ce communiqué de presse est également disponible en français.
This press release is also available in English.

Miko website: www.mikocoffee.com


