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Alumexx tekent intentie overname branchegenoot
[bookmark: _gjdgxs]
Etten-Leur, 6 april 2020- Alumexx N.V., de aan Euronext Amsterdam genoteerde leverancier van hoogwaardige aluminium klimmaterialen heeft een intentie overeenkomst getekend voor de overname van een belangrijke branchegenoot. Het betreft een Nederlandse leverancier van alle soorten klimmaterialen voor de bouw, industrie, ZZP-er en de eindgebruiker die zich vooral richt op online sales. Alumexx verwacht dat deze overname veel synergie zal gaan opleveren en een substantiële bijdrage zal gaan leveren aan de verdere groei van de onderneming. 
Alumexx is al geruime tijd op zoek naar uitbreiding, groei en overnames. Met deze verwachte overname zal er ook strategisch een belangrijke vestiging bijkomen voor Alumexx elders in Nederland, wat ten goede komt aan de efficiëntie van de distributie en service. Daarnaast is het de intentie dat de huidige eigenaar mee over komt naar het management van Alumexx om de commerciële kansen samen verder uit te kunnen bouwen. Naast de organische groei van de afgelopen twee jaar, zal deze overname een substantiële bijdrage aan de omzetgroei van Alumexx kunnen gaan brengen. 
Het streven is de overname op korte termijn af te ronden, maar in ieder geval voor 30 juni van dit jaar. De komende tijd zal de due diligence worden uitgevoerd en zal de transactie nader worden uitgewerkt. De transactie zal door middel van een combinatie van een aandelenuitgifte en cash worden voldaan. De aandelenuitgifte zal leiden tot een toename van het uitstaande aandelenkapitaal van minder dan 3%. Alumexx zal het cash-deel vanuit eigen middelen financieren en zal hiervoor geen externe financiering nodig hebben. Verdere gegevens zullen bekend worden gemaakt zodra het proces is afgerond. 
CEO Jeroen van den Heuvel: “Wij zijn al maanden oriënterend bezig met de groei van Alumexx door middel van acquisities, en daar zal deze overname perfect binnen passen. Wij zijn blij met deze intentie overeenkomst en willen de overname zo snel mogelijk afronden. Zeker daar deze partij een professionele klantenkring heeft en ook zeer sterk is in online sales, wat een steeds belangrijkere afzetmarkt wordt voor de branche. Wij kijken uit naar een vruchtbare samenwerking.” 
Gevolgen coronavirus
Momenteel kunnen we niet heen om de gevolgen van het coronavirus (Covid-19). Net als voor ieder mens en bedrijf , heeft deze pandemie ook gevolgen voor Alumexx. De omzetgroei over de eerste twee maanden van 2020 lag ongeveer in lijn met de groei van 2019, echter neemt deze groei vooral sinds eind maart toch af. De omzet in het eerste kwartaal laat nog steeds een mooie groei zien, maar het is nog onduidelijk hoe lang de situatie zal voortduren of wat de impact op de resultaten 2020 zou kunnen zijn. De financiële positie van Alumexx is goed. Zo heeft Alumexx geen leningen en wij verwachten niet dat de onderneming als gevolg van deze situatie externe financiering nodig zal gaan hebben. 

CEO Jeroen van den Heuvel: “Het lukt ons nog steeds de organisatie en de distributie zo goed en veilig mogelijk open te houden. Hierbij houden wij vanzelfsprekend de richtlijnen van de overheid in acht. Wij hebben over maart 2020 nog steeds een lichte omzetgroei kunnen realiseren. Dit is mede gekomen door de sterke toename van de online sales en dat mensen met dit weer en in deze situatie toch thuis gaan klussen. Dit zijn nu precies de sterke punten van Alumexx qua sales en service. Het belangrijkste is de gezondheid en welzijn van mensen en relaties. Wij monitoren de situatie en ontwikkelingen voortdurend en hopen dat deze situatie zo snel en goed mogelijk zal passeren om daarna weer volop gezond door te kunnen.”  
Op 20 april 2020 zal Alumexx haar jaarverslag 2019 publiceren. 

Perscontact & investor relations
Alumexx N.V.
Tel: (0) 76 – 303 35 96
www.alumexx-nv.nl
Toekomstgerichte uitspraken
Dit persbericht bevat een aantal toekomstgerichte uitspraken. Deze uitspraken zijn gebaseerd op de huidige verwachtingen, inschattingen en prognoses van de directie en de informatie die de onderneming momenteel ter beschikking staan. De uitspraken zijn onderhevig aan bepaalde risico’s en onzekerheden die moeilijk zijn in te schatten, zoals algemene economische omstandigheden, rentepercentages, wisselkoersen en veranderingen in wet- en regelgeving. De directie van Alumexx kan dan ook niet garanderen dat haar verwachtingen zullen uitkomen. Verder aanvaardt Alumexx geen verplichting om de in dit persbericht gedane uitspraken te actualiseren.
Over Alumexx
Alumexx richt zich op de levering  van  ladders, trappen, steigers en aanverwante artikelen voor klus-, schilder- en onderhoudswerkzaamheden op hoogte. De doelgroep is de  semiprofessionele en doe-het-zelfmarkt. Alumexx beweegt met haar hoofdzakelijk in Nederland geproduceerde kwaliteitsproducten aan de bovenkant van deze markt. Dankzij eigen ontwerpen die met behulp van de modernste productiemethoden worden gemaakt, kan Alumexx haar kwaliteitsproducten tegen concurrerende prijzen afzetten via de eigen online platforms, externe online platforms, dealers en doe-het-zelfketens. Begin 2019 breidde Alumexx het assortiment uit met producten van derden, zoals Hailo en Batavia. De huidige afzetmarkt bevindt zich voornamelijk in Europa.
De voormalige moedermaatschappij ASC Group, die vergelijkbare producten maakt voor de professionele markt, begon in 2011 met de ontwikkeling en verkoop van aluminium klimmaterialen voor consumenten en semiprofessionele gebruikers. Eind 2017 werden deze producten ondergebracht in Alumexx B.V. en aan het beursfonds verkocht. Alumexx N.V. is sinds januari 2018 genoteerd aan de beurs van Euronext Amsterdam.
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